
Перелет во Вьетнам

Рейсы "Аэрофлота"

Авиакомпания "Аэрофлот-Российские авиалинии" выполняет авирейсы во  Вьетнам из Москвы (Шереметьево) . Аэрофлот выполняет рейсы по маршруту Москва-Ханой из аэропорта Шереметьево в аэропорт Нойбай и по маршруту Москва-Хошимин в аэропорт Таншоннят.

 На этом направлении используются самолеты Ил-96, а также иногда Боинг-777. Маршрут проходит через среднеазиатские страны, Индию, п-ов Индокитай. В аэропорту Ной Бай имеется представительство "Аэрофлота".
Во время перелета пассажиры эконом-класса дважды обеспечиваются горячим питанием, а также небольшим количеством вина.

Рейсы "Вьетнамских Авиалиний"

Самолеты государственной компании Вьетнама "Вьетнамские авиалинии" летают из аэропорта Домодедово в Ханой, в г.Хошимин и в аэропорт Камрань (г.Нячанг). Используются самолеты Боинг-777.
Пассажирские места оборудованы разъемами для наушников, чтобы слушать музыку.  В спинки некоторых кресел также вмонтированы экраны. В течение полета транслируются вьетнамские фильмы и карта полета. В начале полета включается носовая телекамера, передающая изображение на экраны.
Стюардессы одеты в национальное платье аозай.
Два раза в течение полета подают горячее питание, а также бесплатно некоторое количество спиртных напитков.
Представительство авиакомпании в Москве: 
Москва, Фрунзенская 3-я ул., д. 1, стр. 1.,  тел. 5892450, факс 5892552.
Офис в аэропорту Домодедово: комн. 512, 5-й этаж
                                время работы 14.00-20.00, тел. 9268661, факс 9268661,
                                E-mail: vnmow_ope@breezz.ru

При приобретении билета в обе стороны можно воспользоваться такой опцией, как прилет в один город, а вылет из другого. Это особенно удобно для тех, кто путешествует почти через всю страну. Можно прилететь в г.Хошимин, проехать с юга на север и улететь из Ханоя, или наоборот.
Во Вьетнам — "Катарскими Авиалиниями"

Перелет во Вьетнам "Катарскими авиалиниями" (Qatar Airways) или, как еще говорят, "катарцами", является самым экономичным вариантом примерно при тех же условиях, что и у остальных авиаперевозчиков. Минус здесь только в промежуточной посадке. "Катарские авиалинии" осуществляют полеты из Москвы (а/п Домодедово) в столицу Катара Доху, где производится пересадка на самолет этой же авиакомпании на рейс Доха-Хошимин или Доха-Ханой.

