

Общая информация о Вьетнаме
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Официальное название государства: Социалистическая Республика Вьетнам
Столица: город Ханой
Язык: официальным языком страны является вьетнамский, при этом часть населения в общении использует китайский, французский и английский языки.
География
Территориально Вьетнам расположен на юго-востоке Азии, а точнее он занимает восточное побережье Индокитайского полуострова. Северная граница Вьетнама отделяет его от Китая, а западная – от Лаоса и Камбоджи. Юго-западная часть страны омывается Сиамским заливом и Южно-Китайским морем. Кроме материковой части, территория Вьетнама включает и некоторые острова.
Время
Часовой пояс UTC+7. Разница во времени с Москвой летом составляет +3 часа, зимой - +4.
Религия
Господствующая религия Вьетнама – буддизм, включающий в себя некоторые черты даосизма и конфуцианства. Около 10% населения страны составляют католики, также во Вьетнаме есть небольшое количество протестантов и исповедующих ислам. Кроме того, уникальной в этой стране является собственная религия – каодаизм.
Валюта
Государственной валютой во Вьетнаме являются донги, хотя принимаются и доллары. Курс валют составляет 1 доллар/15750 донгов. Также в отелях, бизнесцентрах и супермаркетах принимаются кредитные карты платёжных систем Master card и VISA. Купюры в обращении кратны 1, 2, 5 и 10, достоинством от 100 до 500000 донг, а также монеты, которые постепенно выводятся из оборота, достоинством от 200 до 5000 донг с той же кратностью. Все виды банкнот выпускаются в нескольких вариантах, причём высокой степенью защиты отличаются только купюры, которые были выпущены после 2003 года.
Основные курорты
Самыми популярными курортами этой страны считаются Фантьет, Далат, о. Кон Дао, Вунгтау, Дананг, дельта р. Меконг, Фукуок, Сапа, Хуэ, Ханой, Хойан, Хошимин.
Туристический сезон
Наиболее подходящим сезоном для туристических путешествий по стране считается период январь-июль.
Перелёт
Время перелёта из Москвы во Вьетнам составляет порядка 9-10 часов.
Виза
Граждане России могут оформить визу ещё в Москве, в Посольстве Вьетнама (процедура занимает 7 дней) или по прилёту в страну. Для оформления визы после прилёта во Вьетнам при себе необходимо иметь подтверждение на визу и две цветные фотографии.
Аэропорты Вьетнама
Вьетнам располагает несколькими аэропортами, в которых может проводиться таможенный и пограничный контроль, то есть они считаются международными. За пределы Вьетнама пассажирские авиарейсы производятся всего лишь из четырёх аэропортов: Нойбай (Ханой), Таншоннят (Хошимин), Дананг и Камрань. Только в трёх первых можно по прибытии оформить визу в случае наличия приглашения из Вьетнама. Кстати, для граждан России на срок до 15 дней виза для посещения этой страны не требуется. В последнем из перечисленных аэропортов – Камрань – производится обслуживание в основном тех пассажиров, которые направляются на отдых на курорт Нячанг.
Таможенные правила
Ввоз некоторых товаров во Вьетнам ограничен: сигар можно ввезти не более 50-100 штук, сигарет – менее 400 штук, алкогольных напитков – до 1,5 литра.
Прибывающие в страну туристы должны заполнить в двух экземплярах миграционную карту, причём один из них остаётся у проводящих проверку сотрудников миграционной службы.
Иностранную конвертируемую валюту можно ввозить без ограничений, однако общая сумма в размере более 5000 долларов США обязательно должна быть задекларирована.
К вывозу из страны не допускаются предметы антиквариата и искусства без оформления надлежащих документов.
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Достопримечательности, экскурсии, развлечения
Вьетнам предлагает гостям из северных стран уникальные разноплановые развлечения: катание на слонах, посещение крокодиловых заповедников и змеиных ресторанов, рыбалки и национальных парков, а также ночных клубов и казино. Самыми оригинальными экскурсиями в стране считается посещение партизанских туннелей Ку-Чи.
Один из наиболее красивых пейзажей нашей планеты предстаёт перед гостями национального парка Бухты Халонг. Несколько тысяч небольших известняковых островков и утёсов, вырастающих из моря и имеющих довольно причудливую форму, являются оригинальным подтверждением существующей об этом месте легенды. История эта приписывает создание островов Халонга гигантскому дракону, живущему в горах. Формы причудливых утёсов и скал напоминают верблюда, черепаху, дракона, голову собаки, кошку и других животных. Эта бухта является одним из наиболее популярных мест в стране, включённых в экскурсионные поездки. Чаще всего здесь проводятся экскурсии, программа которых рассчитана на один или два дня и включает обзорное знакомство с городом Хайфон и его ближайшими окрестностями, а также круизную поездку по заливу, продолжающуюся около пяти часов.
Ханой привлекает гостей множеством достопримечательностей, в число которых входят и буддийские, и средневековые, и недавние коммунистические. Да и природных красот здесь в избытке. Особый интерес у туристов вызывает знакомство с древней пагодой Чуа-Мот-Кот, храмом Бач-Ма, башней Кот-Ко и самым большим озером в столице Хо-Таи, на берегах которого находится большое количество построек эпохи императоров. Стоит побывать и возле "Озера возвращённого меча" Хоан-Кьем и пагоды Нгон-Сон, башни Тап-Рю и моста Хук, гробницы Кинь-Тхиен (части императорского "Запретного города"), остатков сохранившейся с древности оборонительной системы столичного города Куан-Тхань и ворот Куанчыонг. Более новыми достопримечательностями являются Музей революции и Музей независимости, а также мавзолей и музей Хо Ши Мина. Чтобы получше узнать о жизни и быте вьетнамцев, стоит посетить традиционный дом-музей на 87 Ма-Май. 
Пляжи Вьетнама
В этой стране пляжи песчаные, с белым и жёлто-коричневым песком. В большинстве случаев вход в воду пологий или не превышающий средней крутизны. Пологие, почти ровные пляжи прекрасно подходят для детей и тех людей, которые не умеют плавать, так как в этих местах опасная глубина начинается далеко от берега, намного дальше, чем у пляжей, для которых характерен крутой спуск в воду. К недостаткам мелких пляжей можно отнести только то, что кромка моря во время отлива отодвигается достаточно далеко в сторону моря.
Большая часть местных пляжей расположена на побережье материка, а наиболее известные из островных находятся на острове Фукуок. Всё большей популярностью среди любителей пляжного отдыха начинает пользоваться остров Кондао. Пляжи, расположенные на островах Туанчау и Катба в заливе Халонг, намного хуже по своим характеристикам. Кстати, на более мелких островах пляжи зачастую даже лучше, чем на крупных или на материке, однако они обеспечены соответствующей инфраструктурой по минимуму или не обеспечены совершенно.
Самыми известными в мире вьетнамскими пляжами считаются "Китайский пляж", который относится к пляжам Дананга и расположен в средней части, Кюа Дай (Cửa Đại произносится практически как "кюа хай"), расположенный по соседству с городком Хойан (Средний Вьетнам), и находящиеся на юге пляжи города Нячанг и Бай Зай (остров Фукуок). Самым северным из пляжей является Ча Ко, а расположенным южнее других – Кхай Лонг. Стоит помнить, что чем южнее расположен пляж, тем длительнее там период наиболее комфортного отдыха.
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Шопинг
Для местного шопинга характерны две приятные особенности: богатый выбор покупок и наиболее низкие цены во всём регионе (если, конечно, торговаться). У магазинов практически не бывает выходных, и работают они, начиная с 7.30 и до самого позднего вечера. В крупных города, в том числе в столице, много круглосуточных супермаркетов.
Традиционно из Вьетнама привозят вещички из бамбука, перламутра, лака, изделия из жемчуга, серебра, чёрного и красного дерева, в том числе изумительно красивые шкатулки и столовые приборы. К другой категории удачных покупок относятся одежда и аксессуары, выполненные из шёлка, хлопка и льна. Кроме того в Сайгоне можно отыскать очень красивые и качественные изделия из золота, причём по очень доступным ценам, а также уникальные изделия из жемчуга, для которых в основном используется искусственно выращенный речной жемчуг, и гораздо реже – культивированный морской. Здесь стоит купить различные специи, обратив особое внимание на черный фу-куокский перец. Для представительниц прекрасного пола наверняка покажется заманчивым плотно облегающий фигуру национальный костюм "аозай", в который входит длинная рубаха-платье с разрезами и штаны, обычно выполненные на заказ.
Местные экзотические сувениры можно приобрести за сущие копейки, да и оригинальные серебряные изделия обходятся практически даром. Путешественники, вернувшиеся домой из Вьетнама, обычно привозят в своих чемоданах посуду и серебряные украшения, изделия из натуральных тканей: хлопка, льна и шёлка, сувениры из бамбука и красного дерева, керамику и лаковые изделия.
Кухня и рестораны
Вьетнамская кухня, несмотря на свою "всеядность" (здесь вместо традиционных у нас семечек в газетных кульках продают жареных кузнечиков), достаточно лёгкая и здоровая, хотя и необычная. Здесь не принято подвергать продукты длительной термической обработке. Основной кухни считается рис, лапша, морепродукты и разнообразные специи. Традиционно популярным в стране считается зелёный чай, весьма неплох по качеству и местный кофе.
Ко многим блюдам в качестве приправы добавляется соус "ныок-мам", основу которого составляет ферментированная (то есть перебродившая в собственном соку) рыба, как ни странно, но на запах и вкус это не настолько страшно, как кажется. Из супов нужно попробовать вкусный и лёгкий "фо", который представляет собой рисовую лапшу с цыплёнком или нежирной говядиной. Бывшие колонизаторы, французы, оставили свой след и в местной кулинарии, что выражается в популярности в качестве перекусов разрезанных надвое багетов с самыми разнообразными начинками. Из вин стоит попробовать совсем неплохие белые и красные вина, произведённые в Далате.
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