Вро́цлав (стар. русск. — Бреславль; польск. Wrocław, нем. Breslau, сил. Wrocłow, н.-сил. Brassel, лат. Vratislavia, Wratislavia) — историческая столица Силезии, один из самых крупных и самых старых городов Польши, расположенный на обоих берегах среднего течения Одры, на Силезской низменности.

Через город протекает 5 рек: Одра и 4 её притока. До Второй мировой войны в городе было 303 моста, сейчас их осталось около 220.

В настоящее время Вроцлав является столицей Нижнесилезского воеводства, и центром Вроцлавского повята также включающего в себя 9 гмин: Черница, Длуголенка, Йорданув-Слёнски, Конты-Вроцлавске, Кобежице, Меткув, Собутка, Свента-Катажина, Журавина. Вроцлав состоит из пяти районов: Псе Поле, Сьрудмесьце, Старе Място, Кжики, Фабрычна.

По легенде, город был основан чешским князем Вратиславом (правил в 915—921 гг.). Название города — сокращённая форма его имени. Около 990 года город с остальной частью Силезии перешёл во владение династии Пястов. Первым правителем Польши из династии Пястов был Мешко I, а вторым — его сын Болеслав I Храбрый. В 1000 году император Священной Римской империи Оттон III и польский князь Болеслав Храбрый учредили в городе римско-католическое епископство. Вскоре после этого в городе появился первый католический собор. Хоть город существовал и ранее, эта дата официально считается началом его истории — в 2000 году отмечалось празднование тысячелетия Вроцлава
Одним из крупнейших и красивейших городов Польши издавна считается Вроцлав. Город славится богатой событиями историей, которая хранит свои тайны в улочках, костёлах, домах и мостах. Сегодня в этом европейском городе представлена архитектура всех предшествующих эпох. В ней и заключены исторические достопримечательности польского города. Расположен Вроцлав на реке Одре, которая, протекая по городу, образует множество каналов и рукавов, соединенных с территорией города сотнями мостов и мостиков. Уютные парки, мосты и архитектурные памятники Вроцлава придают городу особенную привлекательность и величественность. Ознакомимся с основными достопримечательностями Вроцлава в Польше. Начнём наше путешествие с центра всех европейских городов – рыночной площади. Рыночная площадь Рыночная площадь - это то что обязательно нужно посмотреть во Вроцлаве Именно на рыночной площади всегда кипит бурная жизнь, сюда устремляются жители и гости города. В средневековые годы здесь велась оживленная торговля, оглашались указы и вершились суды. Со всех сторон площадь окружена изысканными особняками с громкими названиями: Под золотым Солнцем  Под золотым кувшином Под грифами и подобными В роскошных особняках останавливались короли, императоры, президенты. До сих пор фешенебельные постройки удивляют своей стильной архитектурой разных эпох. Здесь можно узнать элементы готики, барокко, ренессанса. Центральным зданием, как и на других средневековых рыночных площадях, является Ратуша. Городская Ратуша Вроцлавская Ратуша украшает город уже семь веков и всё так же привлекает туристов своей величественностью и грацией, несмотря на столь солидный возраст. Ратуша также является известной достопримечательностью во Вроцлаве Это жемчужина готической светской архитектуры. С восточной стороны Ратуша презентует готический стиль, представленный утонченным фасадом с часами XVI века. С южной стороны – фасад украшает геометрический и растительный орнамент. В Ратуше располагаются поразительные сводчатые залы. Перед Ратушей возвышается еще одна достопримечательность Вроцлава – Позорный столб, возведенный из камня в XV веке. Позорный столб  До XV века столб был деревянным. Сейчас это внушительное каменное сооружение, вершину которого венчает фигура средневекового палача со шпагой и розгами. Желающих сфотографироваться возле Позорного столба всегда множество, а в далеком средневековье вряд ли кто-то хотел оказаться на этом страшном судном месте. Что еще посмотреть во Вроцлаве? Свидницкий подвал - вот что еще надо посмотреть во Вроцлаве«Кто не посетил Свидницкий подвал, тот не был во Вроцлаве», — так любят говорить местные жители. Подвал представлен девятью залами, где гостям предлагают вкуснейшее пиво «шепц», о котором сложено немало стихов. Подземный коридор соединяет Свидницкий подвал с пивоварней, размещенной под домом «Под золотым кувшином» на рыночной площади. Невозможно представить себе Вроцлав без очередной достопримечательности – Кафедрального собора Иоанна Крестителя. Кафедральный собор Иоанна Крестителя Собор был основан в 1000 году и является первым готическим костелом Польши. В 1037 году он был полностью разрушен, после чего его еще не раз восстанавливали. В 1945 году немцы организовали в Соборе склад боеприпасов, вследствие чего он был окончательно разрушен. Сегодня мы видим результат многолетних реконструкций, максимально точно передающий вид Кафедрального собора в XIII-XIV веке. Средневековые элементы постройки украшают собор как снаружи, так и внутри. С западной стороны костёла у главного входа находится портик, выполненный в готическом стиле XIV века. С южной стороны собора виднеется средневековая водосточная труба. Выполнена она в виде головы дракона с открытой пастью, что представляет элементы стиля ренессанс. На высоте 15 метров можно увидеть в стене каменную голову юноши с застывшем в громком крике открытым ртом. Существует историческая легенда об этом событии. Внутри собора вызывает восторг богатый алтарь с изображением Девы Марии, великолепный амвон с барельефами, чудесные иконы и магическими витражами, выполненными по проекту Кристины и Станислава Пекальских. В настоящее время в Соборе Иоанна Крестителя располагается кафедра Архиепархии Вроцлава. Немалый интерес у туристов, посещающих Вроцлав, вызывает богатый историей Вроцлавский университет. Вроцлавский университет Вроцлавский университетГлавный корпус университета располагается в замке, которые ранее принадлежал княжескому роду Пястов. В XV веке на территории знаменитого замка была организована деятельность иезуитского ордена, на основе которого была создана школа для получения высшего образования. Лишь в октябре 1702 года император Австрии Леопольд I подписал указ, благодаря которому школа переорганизована во Вроцлавский университет. Сам император взял его под государственную опеку. На второй этаже главного корпуса университета находится актовый зал, называемый аула Леопольдина, увенчанный позолотой и разноцветными росписями, множеством великолепных скульптур в стиле польского барокко. Со смотровой площадки университета открывается неотразимая панорама города. Весьма привлекательной достопримечательностью можно считать живую реликвию – Японский сад. Японский сад В 1913 году в Шчитницком парке состоялась Всемирная выставка садового искусства. Японский садовник обустроил и оборудовал сад в соответствии со всеми существующими на тот момент требованиями. Сад стал настоящей жемчужиной выставки. Японский сад также является известной достопримечательностью Вроцлава Несмотря на то что после экспозиции были вывезены многие элементы японского искусства, власти города решили реконструировать сад и вернуть ему прежний вид. Этот замысел реализовали японские специалисты, приглашенные во Вроцлав для возобновления природного памятника искусства. И сегодня мы можем наслаждаться каждым уголком живой достопримечательности города. Нельзя обойти стороной одно из красивейших зданий Вроцлава – Костел Святой Елизаветы.. Костел Святой Елизаветы Храм восхищает готическим убранством, величавостью и высотой. Колокольня костела достигает 90 метров в высоту. В средневековую эпоху башня была выше и достигала 130 метров, но в XV веке ураган повредил ее, хотя не пострадал ни один человек. Тогда и возникла легенда, что башня эта была под покровительством ангелов. В настоящее время Костел Святой Елизаветы – это римско-католический костел Вроцлавского гарнизона Войска Польского. Преодолев 302 ступени, взору туристов откроется захватывающая панорама города, а при хорошей погоде можно увидеть вдали синеющие горы. Посетив костел, невозможно пройти мимо домов «Яся» и «Малгося». Дома «Яся» и «Малгося» Дома «Яся» и «Малгося»Рядом с Костелом Святой Елизаветы ранее располагались дома костельной прислуги, звонарей и могильщиков. Сейчас их осталось лишь два – «Яся» и «Малгося». Служат они воротами в церковь, возведены в XV веке в стиле барокко. Между собой дома соединены аркой, на которой выбита латинская фраза: «Смерть – Ворота жизни». В прошлые века за этими воротами располагалось кладбище. Названия домиков заимствованы у героев одной польской сказки, чем-то напоминающей русскую сказку «Аленушка и братец Иванушка». Обратите внимание, что в иностранных путеводителях эти домики могут называться «Джонни и Мэгги». Таков перевод. В меньшем домике «Ясь» (его еще называют «Домик Гравера») находится мастерская известного художника Е.Гет- Станкевича. Второй домик власти планируют отдать Музею гномов и Обществу Любителей Вроцлава. Отдельно хотелось бы сказать о символе польского города – знаменитых гномах. 
Скульптуры гномов Вроцлавские гномы Гномы, или как их называют поляки krasnoludki, являются популярными среди гостей и жителей Вроцлава скульптурными символами. Маленькие фигурки гномов разбросаны по всему городу, насчитывается их более 50, и каждый имеет свое значение. Например, под стоматологическим кабинетом можно встретить такую скульптуру: один гном вырывает зуб другому, у здания банка – гном снимает деньги в банкомате и множество других историй. Фото достопримечательностей Вроцлава  Вроцлавский университет Вроцлавские гномы Костел Святой Елизаветы Ратуша Вроцлава Рыночная площадь Японский сад Кафедральный собор Позорный столб Вроцлав является культурной, исторической и архитектурной ценностью Польши. Неповторимый город очаровывает своей манящей, таинственной атмосферой. Это жемчужина страны, где собраны грандиозные здания самых разных эпох и стилей архитектуры: готики, барокко, ренессанса. Говорят, что ощущение восторга гарантировано, если даже просто прогуляться по величественным улочкам Вроцлава. 

